MAT-10353 Insino6rimatematiikka CS (Vehmanen)
Tentti 20.10.2008 — Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta.
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Aputulos, jota saa kayttda:

| in>0do = [sinB(1 - cos® 0) db = [sinB —sin 6cos20 db = —cos + %0053 0+C

aske tasojen x+y+z=1, x=0, y=0 ja z=0 rajoittaman "pyra-
midin" P yli integraali H 1dv nimenomaan osoitetussa jarjestyksessa:

P
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a) [[[1dxdzdy b) [ [[1 dydzdx
279 299

3 Ratkaise alkuarvotehtivi
a) x"() + 9x(1) = cos(f), x(0) =0, x'(0)=0;
b) x''(¢) + 9x(¢) = cos(31), x(0)=0, x'(0)=0.

. Laske homogeeniselle normaaliryhmille x’= Ax yleinen ratkaisu ja
alkuehdon x(0) = x( toteuttava ratkaisu, kun

0 1 -1 1
=11 1 1], xp =|1
1 2 0 1
Matriisin 4 ominaisarvoiksi tiedetddn jo A} =0, A =2, A3= -1 ja

vastaaviksi ominaisvektoreiksi vi =?, v, =[0,1,1]7, v3=[3,-2,1]7.
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